

三藩市

湖邊小學

掌印報

2013年 12月 18日，星期三



節日愉快



親愛的湖邊小學家庭，

我願祝我們社區每一個成員擁有幸福和安全的節日。在湖邊小學這一年對我來說是非常特殊。我很感謝您的幫助和耐心容納我餘渡到這個角色。能夠為湖邊小學的家庭和孩子們服務是我的榮幸。請在這個假期抓緊期間為別人服務。

在即將到來的兩個星期寒假裡請利用一切機會服務。我們社區許多成員幫助那些有需要的家庭提供膳食和禮物。有些成員花時間去旅行和與和親人聚首。服務他人可以很簡單，例如，在家洗碗，或自願將回收箱子推出。我們正在為別人服務的時候，我們採取額外的耐心與家庭成員或花時間陪陪孤獨的鄰居。

當我們放下2013，並在歡接2014時需要時間來放鬆和恢復活力，我們才可以新能面對明年的挑戰。享受在我們會想念您中暫別湖邊小學。期待在2014年1月6日與您會面。讓我們在2014年多服務他人！

你的服務，
馬修·哈特福德

重要的日期

12月23日至1月3日

不用上學 - 寒假

與家人和朋友享受長時間的休息。

1月20日（星期一）

不用上學 - 馬丁·路德·金紀念日

慶祝人權運動領袖，馬丁·路德·金博士，
的生命和成就

1月31日（星期五）

不用上學 - 農曆新年

歡接馬年。 恭喜發財！

謝謝您！

謝謝大家誰促成並協助員工致謝午宴！食物太棒了，所有員工與湖邊小學都享受了蔓延節日的快樂。

感謝所有對湖邊小學全年貢獻的人。您令湖邊小學突出。沒有您我們就沒有萬聖節，無冰淇淋社聚，無步行馬拉松，無班級派對，無實地考察旅程，也沒有任何其他湖邊小學夢幻般的事件。我們正在加緊準備一個非常特殊的2014年。到時見！



特別感謝惡魔牙齒烘焙公司的食物
捐贈使我們的工致謝午宴額外生色！